

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO EDITAL TOMADA DE PREÇO Nº 004/2022

A Prefeitura Municipal de Porto Alegre do Norte-MT, Comunica aos interessados a retificação do edital da licitação na modalidade Tomada de Preço Nº 004/2022 do tipo menor preço Global, OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA EM VIAS URBANAS COM DRENAGEM PLUVIAL E SINALIZAÇÃO VIARIA NA AVENIDA SEBASTIÃO PEREIRA - Fica retificado o seguinte termo, no edital no item 2.2, no item 5 do anexo I do edital e no e no item 4.1 da minuta do contratos ONDE SE LÊ: O prazo para execução da obra será de 90 (Noventa) dias - LEIA-SE : O prazo para execução da obra será de 120 (Cento e vinte) dias. O Edital completo e demais retificação esta à disposição dos interessados gratuitamente na sede da Prefeitura Municipal de Porto Alegre do Norte /MT, no site da prefeitura, www.portoalegredonorte.mt.gov.br e no e-mail licitacao@portoalegredonorte.mt.gov.br Telefone: (66) 3569 1226/1210.

Porto Alegre do Norte, 16 de Agosto de 2022.

Presidente da CPL

Valdisson dos Santos Barbosa

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 114b5674

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar